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LOTNICZE POGOTOWIE RATUNKOWE

NAZWA I ADRES OBIEKTU BUDOWLANEGO:

09-400 PŁOCK, ul. Bielska 60
DZIAŁKA NR EWID. 27/3, obręb 0006 Kostrogaj Rolniczy

ROZBUDOWA I PRZEBUDOWA BAZY ŚMIGŁOWCOWEJ SŁUŻBY RATOWNICTWA
MEDYCZNEGO HEMS W PŁOCKU WRAZ Z BUDOWĄ STREFY KOŃCOWEGO
PODEJŚCIA I STARTU ŚMIGŁOWCA - FATO

INWESTOR:

OZNACZENIE O1 O1' O2 O3 O3a O4

WYMIAR W ŚWIETLE
OTWORU [cm] 120x195 120x195 120x195 120x195 155x55 120x70 120x70 120x70 120x119

WYMIAR W ŚWIETLE
OŚCIEŻNICY [cm] 116x190 116x190 116x190 116x190 151x50 116x65 116x65 116x65 116x114

SCHEMAT 116 116 116 116 151 116 116 116 116

WIDOK OKNA OD
STRONY

ZEWNĘTRZNEJ

116

19
0

116

19
0

116

19
0

- ŻALUZJE WEWN. -

116

19
0

- ŻALUZJE WEWN. -

151

50

116

65

116

65

116

65 49

116

11
4

KIERUNEK
OTWIERANIA L P L P L P P

LICZBA ŁĄCZNA 1 2 1 2 2 1 2 1 1

AKCESORIA
Nawiewnik

higrosterowany V=
27m3/h - 2szt.

Nawiewnik
higrosterowany V=

27m3/h - 2szt.
--- ---

Nawiewnik
higrosterowany V=

27m3/h - 2szt.

Nawiewnik
higrosterowany V=

27m3/h - 2szt.

Nawiewnik
higrosterowany V=

27m3/h - 2szt.
---

Czerpnia powietrza -
CWP 1000x400mm

(przekrój min. 0,36m2)

ZESTAWIENIE - OKNA ZEWN.

OZNACZENIE B1 B2

WYMIAR W ŚWIETLE
OTWORU [cm] 120x245 120x245 120x245

WYMIAR W ŚWIETLE
OŚCIEŻNICY [cm] 116x240 116x240 116x240

SCHEMAT 116 116 116

WIDOK OKNA OD
STRONY

ZEWNĘTRZNEJ

116

24
0

- ŻALUZJE WEWN. -

116

24
0

- ŻALUZJE WEWN. -

116

24
0

- ŻALUZJE WEWN. -

KIERUNEK
OTWIERANIA L P L

LICZBA ŁĄCZNA 2 2 1

AKCESORIA
Nawiewnik

higrosterowany V=
27m3/h - 2szt.

Nawiewnik
higrosterowany V=

27m3/h - 2szt.

Nawiewnik
higrosterowany V=

27m3/h - 2szt.

ZESTAWIENIE DRZWI BALKONOWYCH

OZNACZENIE Ww1 Ww2

Odporność ogniowa EI30 EI30

WIDOK OKNA OD
STRONY

ZEWNĘTRZNEJ

151

25
8

20
8

151

24
8SZKŁO

MATOWE

NAD WITRYNĄ
ZABUDOWA GKB

ŚCIANA EI60

WYMIAR W ŚWIETLE
OTWORU [cm] 155x260 155x250

WYMIAR W ŚWIETLE
OŚCIEŻNICY [cm] 151x258 151x248

KIERUNEK
OTWIERANIA P L

LICZBA ŁĄCZNA 1 1

AKCESORIA Próg w drzwiach: stal
nierdzewna

Próg w drzwiach: stal
nierdzewna

ZESTAWIENIE - WITRYNA PPOŻ.

OZNACZENIE Wz1

Odporność ogniowa ---

WYMIAR W ŚWIETLE
OŚCIEŻNICY [cm] 106x218

WYMIAR W ŚWIETLE
OTWORU [cm] 110x220

SCHEMAT
106

WIDOK OKNA OD
STRONY

ZEWNĘTRZNEJ

106

21
8

KIERUNEK
OTWIERANIA P

LICZBA ŁĄCZNA 1

AKCESORIA Próg w drzwiach: stal nierdzewna

ZESTAWIENIE - WITRYNY ZEWN.

STAN NA DZIEŃ: 05.12.2017
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ZESTAWIENIE ŚLUSARKI ALUMINIOWEJ
OKIENNEJ I DRZWIOWEJ

15.XI.2017

10

UWAGI
1) ZE WZGLĘDU NA WYMAGANĄ DUŻĄ PRECYZJĘ WYKONANIA, WSZYSTKIE ZAMÓWIENIA
    NALEŻY REALIZOWAĆ DOPIERO PO WYKONANIU NA BUDOWIE OBMIARU RZECZYWISTYCH
    WIELKOŚCI OTWORÓW. ZESTAWIENIE DOŁĄCZONE DO PROJEKTU NALEŻY TRAKTOWAĆ
    PRZEDE WSZYSTKIM JAKO MATERIAŁ POGLĄDOWY DO OSZACOWANIA KOSZTÓW.
2) NA PODSTAWIE NINIEJSZYCH RYSUNKÓW NALEŻY WYKONAĆ PROJEKT WARSZTATOWY
    I PRZEDSTAWIĆ DO AKCEPTACJI AUTORA PROJEKTU.

UWAGI - WITRYNY PPOŻ
1) SYSTEM OKIENNO-DRZWIOWY EI30.
2) Widok okien przedstawiono od strony zewnętrznej
3) Malowanie proszkowe kolor RAL 9007
4) Szklenie: VSG
5) Szklenie: EI30 (elementy stałe EI60)
6) Klamka: L-FORM (aluminium mat) z szyldem owalnym
7) Trzy zawiasy wrębowe
8) Samozamykacz

UWAGI - DRZWI BALKON
1) SYSTEM OKIENNO-DRZWIOWY Z PRZEGRODĄ TERMICZNĄ
2) Współczynnik przenikania ciepła dla całego zestawu okiennego Vmax=1,1 [W/(m2xK)].
3) Malowanie proszkowe kolor RAL 7016.
4) Szklenie VSG
5) Szklenie dwukomorowe: na pierwszej pozycji od zewn.: SunGuard Super Neutral 70/37

(szkło bezpiecznego zgodnie z przepisami).
6) Klamka: L-form (aluminium mat) z szyldem owalnym.
7) Żaluzje wewnętrzne aluminiowe poziome na prowadnicach.
8) Parapety wewn.: parapet konglomerat gr. 3 cm.
9) Skrzydła otwierane wyposażone w kontaktrony.
10) Widok ślusarki przedstawiono od strony zewnętrznej.

UWAGI - OKNA ZEWN.
1) SYSTEM OKIENNO-DRZWIOWY Z PRZEGRODĄ TERMICZNĄ
2) Współczynnik przenikania ciepła dla całego zestawu okiennego Vmax=1,1 [W/(m2xK)].
3) Malowanie proszkowe kolor RAL 7016.
4) Szklenie dwukomorowe: na pierwszej pozycji od zewn.: SunGuard Super Neutral 70/37; (szkło bezpieczne zgodnie z przepisami).
5) Klamka: L-form (aluminium mat) z szyldem owalnym
6) Parapety zewn.: parapet systemowe ALU, w kolorze profili okna.
7) Parapety wewn.: parapet konglomerat (35x3cm).
8) Żaluzje wewnętrzne aluminiowe poziome na prowadnicach.
9) Skrzydła otwierane wyposażone w kontaktrony.
10) Widok ślusarki przedstawiono od strony zewnętrznej.

UWAGI - WITRYNY ZEWN
1) System okienno-drzwiowy z przekładką termiczną.
2) Współczynnik przenikania ciepła dla całego zestawu

okiennego Vmax=1,1 [W/(m2xK)].
3) Malowanie proszkowe kolor RAL 7016
4) Szklenie: VSG.
5) Szklenie dwukomorowe: na pierwszej pozycji od zewn.:

SunGuard Super Neutral 70/37 (szkło bezpiecznego
zgodnie z przepisami).

6) Klamka: L-FORM (aluminium mat) z szyldem owalnym
7) Trzy zawiasy wrębowe.
8) Samozamykacz.
9) Dwa zamki patentowe.
10) Próg w drzwiach: stal nierdzewna.
11) Skrzydła otwierane wyposażone w kontaktrony.
12) Elektrorygiel.
13) Drzwi objętę systemem kontroli dostępu.
14) Widok okien przedstawiono od strony zewnętrznej.


